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第8回サイクルパーツ合同展示会
2023年1月24日(火)・25日(水)

開催結果 報告書

サイクルパーツ合同展示会実行委員会
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【 第８回サイクルパーツ合同展示会 】

■名 称

■会 期

■実施時間

■会 場

■主 催

■入 場 料

■開催内容

結果報告にあたって

第8回サイクルパーツ合同展示会は、コロナ禍のさなかではございましたが、171社の出展、

2,022名（初日:971名、2日目:1,051名）の来場を得て、無事に終了いたしました。

前回に引き続コロナ禍での運営、西日本を中心とした記録的大雪の中でも、前年を超える

ご来場者にお越しいただけたのもの、ひとえに、ご出展社様ならびにご支援頂きました関係者の

皆様のご尽力の賜物と、心より御礼申し上げます。

つきましては、本展の開催結果・来場者アンケートを取りまとめましたので、ご報告いたします。

次回、「第９回サイクルパーツ合同展示会」は、2024年1月16日（火）～1月17日（水）の2日間、

同会場4～7階（東京都立産業貿易センター・台東館）にて開催を予定しております。

今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。

令和5年5月吉日

サイクルパーツ合同展示会実行委員会

出展規模

出展社数 171社

小間数 257小間

日別来場者数

1/24（火） 971名

1/25（水） 1,051名

来場者数合計 2,022名

開催概要

第5回サイクルパーツ合同展示会 開催結果

第８回サイクルパーツ合同展示会

2023年1月24日（火）～ 25日（水）2日間

1月24日（火）11:00～17:00

1月25日（水） 9:00～17:00

（最終日7階は15：45／6階は16:15 ／5階4階南は17：00にて終了）

東京都立産業貿易センター・台東館（4階南・5～7F展示室）

サイクルパーツ合同展示会 実行委員会

無料（一般の方の入場は禁止）

自転車関連メーカー・自転車関連グッズメーカーによるブース出展
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第8回サイクルパーツ合同展示会 会場レイアウト

第5回サイクルパーツ合同展示会 開催結果
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第8回サイクルパーツ合同展示会 出展社一覧

第5回サイクルパーツ合同展示会 開催結果

※当日キャンセル出展社含む
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第5回サイクルパーツ合同展示会 開催結果

第8回サイクルパーツ合同展示会 出展社一覧

※当日キャンセル出展社含む
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来場者 アンケート集計結果

総来場者数2,022名（前回1,450名）は前回から

約4割増え、主な来場者業種の「小売店」は全体の約5割

【新規流入経路としてWebサイトから流入】

業種■

性別■ 年代■

認知経路■
【1/24(火)：1日目】

【1/25(水)：2日目】

男性

78%

女性

9%

未記入・

無効回答

13%

10代 1%

20代

14%

30代

23%

40代

30%

50代

21%

60代

9%

未記入・無効回答 2%

出展社からの招待

49%

サイクルパーツ合同展示会公式SNS（FB・Twitter） 9%

サイクルパーツ合

同展示会公式

WEBサイト 9%

事務局からの案内

メール 17%

口コミ 2%

インターネット 5%

自転車商協同組合からの案内

5%

その他 4%

小売 53%

商社 10%

メーカー

16%

量販店

4%

PRESS

4%

その他

13%

小売 63%

商社 4%

メーカー

13%

量販店

4%

PRESS

2%
その他

14%
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勤務地■
【その他】と答えた方

来場者は首都圏を中心に関東以外の地域からも来場

【北海道や沖縄県などの関東以外来場者が３割】

来場者 アンケート集計結果

※2日間合計

【その他29％】 県別来場者数の内訳

Q3. 勤務地はどちらですか？

北海道
秋田・岩手
宮城・福島
新潟・山梨
長野・静岡
愛知・富山
石川・福井
岐阜・滋賀
三重・京都
大阪・岡山
広島・山口
香川・福岡
鹿児島
沖縄

東京都

39%

埼玉県

13%

神奈川県

9%

千葉県

7%栃木県 1%

群馬県 1%

茨城県 1%

その他

29%
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継続来場者が約7割を占める一方、新規来場者も3割以上

【高い満足度の定番展示会としての評価は変わらず】

来場者 アンケート集計結果

次回来場意向■満足度■

来場目的■来場回数■

毎回（7回目）

20%

複数回（2回目～5回目）

51%

初めて

29%

商談・製品購

入のため

23%

新製品や業界の動向・

情報調査

49%

特定の企業・製品を

見るため 12%

新しい取引先

探すため 14%

次回の本展示会へ出展

検討のため 1%

その他 1%

大変満足した

32%

満足した

58%

あまり満足できなかった 3%

未記入

7%

はい

89%

未定 4%

いいえ 1%
未記入 6%



P.8

P.8

第8回サイクルパーツ合同展示会 開催結果

P.8

来場者 アンケート自由記述

【関心のあった出展社・ブランド名】

IRCタイヤ グスト

iWA KNIPEX

アキボウ グラベル系

ActionSports グロータック

あさひ グローブライド

アプレ CROPS

EQUAL ケミカル類

和泉チエン 工具

一般車向け製品 コーティング剤

岩井商会 GOKISO

インターマックス ゴリン

WINSPACE サイクルクリエーション

ウインクレル 榮技研様

エール サギサカ

SQサドル シマノ

MKS シンコー

エムプランニング 鈴市

OGK技研 スポーク

オモシロック SMITH

オリンパス スリーピークス（工具）

オルタナティブ 洗車系のメーカー様

KAISECYCLE ダイアテック

KAPELMUUR タイヤ各社製品

カミオ タイヤシーラント

ガリウム TAK21

川住製作所 タナックス

キーパー タナックスミラー

共和 WTBタイヤ

キルシュベルク タンゲ

キレイの砲弾ライト（大） タンナス
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来場者 アンケート自由記述

【関心のあった出展社・ブランド名】

チェーン Vittoriaタイヤ

CHALLENGE HIPLOK（マリンバイク）

チューブ（ジョイント） Fino

チューブラー フカヤ

ティーエス フジチカ

ディスクブレーキ関連 フレームコーティング

東京サンエス メニーズ

同乗器 ヘルメット

トップ ヘルメット用ロック

NASK 星工業スポーク

747BB ホダカ

ニチナオ マルト

ニッコー MIKASHIMA

NITTO メニーズ

野口商会 メンテナンス工具

バーテープ ヤマネコバイク

パールイズミ Yuris

バッグ ヨシオ

パナソニック 吉川ブレーキ

bananaworks Runwell

パナレーサー レインカバー

ハンドルバールック ワイエスディー

P&P 和田商会

肘カバー wahoo
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来場者 アンケート自由記述

【次回開催に向け、本展示会へリクエストや出展を望むブランド、メーカーがあればご記入を
お願い致します。（自由記述形式）】

【次回、第９回サイクルパーツ合同展示会へ来場予定と回答した方のコメント】

市場動向の調査

多数の出展社が一度に見られる

直接お話しできたことで理解が深まる

普段取り扱いのない製品を見られるため

新規取引先発掘のため

日常業務をこなしているだけでは知り得ない企業様や商品に出会えるから

情報をアップデートしたい

知らない商品を見る事ができる

高齢者向けヘルメット希望

電動アシスト系のコーナーとか見たい

チェーンオイルを出しているブランド、メーカーをまとめて試乗できるようにしてほしい。又は20ccくらいのサンプルを必ず渡
す、プレゼントするなど。

フィッティング、身体ケア のメーカーの出展を希望します

一般向け商品、OEM商品がもっと見たかったです

ポディウム
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出展社 アンケート集計結果

認知経路■ 出展目的■

出展満足度■ 会場へのアクセス■

総出展社数171社

コロナ禍においても

【約85％の出展社様が出展結果に「満足」と回答】

野口商会からの

案内 9%

運営事務局から

の案内 39%

開催告知物（Facebook・SNS等） 4%

他出展社様から

のお声掛け 1%

前回出展社様

（継続出展）

41%

その他 6%

パーツ・フレーム

の総合展示会

だから 26%

展示会コンセプトが

面白い 15%

出展料が安い

14%

周りから良い評判を聞いた 5%

展示品のジャンルが

幅広い 4%

前回出展して

魅力的な展示

会だった 32%

その他 4%

とても満足した

46%

満足した 49%

あまり満足できな

かった 4%

不満だった 1%

良かった 74%

普通 26%
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出展社 アンケート集計結果

今回の開催日について■ 2日間開催について■

開催時間■

開催希望時期は1月中旬～下旬の2日間開催を

希望する声が多数

【次回 2024年1月16日(火)・17日(水) 開催】

出展料■

1月中下旬で良い

83%

他の時期が良い

17%

ちょうど良い

96%

短い 3% 1日でよい 1%

ちょうど良い

87%

短い

7%

長い

6%

高い 1%

妥当

85%

安い 10%

わからない 4%
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出展社 アンケート集計結果

来場客層について■ 来場者数■

次回出展意向■

想定通り、想定以上の来場者数が9割以上、

また、9割が想定客層となり、出展社様のニーズに沿った来客層

【9割以上が前向きに次回出展を検討】

想定していた客層だった

96%

想定していた客層

ではなかった 4%

想定よりも多かった

49%
想定しているくらいだった

43%

想定よりも少なかった 8%

出展したい

60%

前向きに検討したい

33%

分からない 7%
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出展社 アンケート集計結果

Web・SNSの認知が7割にとどまる

【継続活用にて、さらなる認知拡大へ】

公式WEBサイトについて■

公式SNSについて■

知っていた

73%

知らなかった

27%

知っていた

70%

知らなかった

30%
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出展社 アンケート集計結果

抽選会の実施について■

抽選会の景品について■

抽選会のニーズについては、高くなく、

オプションプランとしては、改善の余地あり

【来場者の回遊施策としては継続】

次回も開催

してほしい

21%

どちらでも良い

66%

抽選会の開催

を知らなかった

4% 抽選会

は不要

9%

協賛として、自社商

品を提供しても良い

33%

協賛をする予定は

無い 58%

その他 9%
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多数の出展者を取りまとめいただきありがとうございます。

去年より増えるのは当然かと思いますが、一昨年とほぼ同じ（やや少ない）なのは残念。もっと増え
てほしかった。

良かった点：商談し易かった。
改善すべき点：開催時間をもう少し長く設定する。来場者の要望を取り入れ、来場者を増やしてほし
い。

確実に全国で一番大きな自転車展示会。一般客がいないためじっくり話ができる。

STAFFの方の対応が良く気持ちよく参加できました。

よかった点
来場者のみならず出展社も一同に介するので顔合わせが出来て輪界の新たな定番行事になっていると
感じます。今後も是非輪界の集い場、発信の場として発展して欲しいです。
改善点
7階での受付は場所も狭く待機列も階段にまで続き少し危なく感じました。可能であれば1階ロビーや
フロアの一部を受付、待機場所とした方がいいかもしれません。

遠方から来られる方も多く、出展社にはメリットが多いと思います

全体的に良い展示会でした。来年もよろしくお願いいたします。

事務局の方々が一生懸命動いてくださり良い展示会となりました。ありがとうございました。

素晴らしいとおもいます。

パーツ向けの展示会という目的がはっきりしていて良かったです

とてもスムーズで素晴らしいと感じました。

新規出店者がわかるような工夫があればありがたい、ジャンルごとに階分けしたらわかりやすい（部
品メーカー、小物系、衣服系、その他）

個人的には、最終日の終了時間を３０分～１時間早くしてほしい。

コロナ禍の中多くの来場があったのはこの展示会が業界の中でも恒例化しているためでさらなる進化
を期待したい。

事務局の方が親切で助けていただいた

搬入搬出の時間が出展者の指定の時間で行えなかったので、申し訳ないと思う。

良かった点は、例年の事ながら運営がスムースで余計なストレスが無いこと。

来客数も多く、非常に有意義な展示会だと感じております。また上の階から順番に回っていくスタイ
ルは非常に良いと思います。

多ジャンルの販売店様を集めて下さり、大変たすかっております

各階毎の入場制限により密になりすぎず、来場者への対応もしっかりと行えたと思う。

名古屋のフカヤと展示会日程が重なった点が取引メーカーとしては悩ましかった。本展示会と関係な
く、管理できないテーマだと思いますがもし可能なら各問屋へあらかじめ根回ししておけるとよいで
すね。

スタッフさんが親切。

【当展示会への評価（良かった点、改善すべき点など）をご記入下さい。】

出展社 アンケート自由記述 ※参考例抜粋
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【開催風景】

・総合受付

・商品陳列

・商談風景

第5回サイクルパーツ合同展示会 開催結果
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【開催風景】

・抽選会会場

・商談スペース ・アンケート記入台

・ご案内サイン

第5回サイクルパーツ合同展示会 開催結果

・チラシ・パンフレット設置コーナー
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